Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo COMITÊ GESTOR RG UNIS



Edifício Mercantil Finasa - R. Líbero Badaró, 377 - 8º andar - Centro Histórico, São Paulo - SP

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG-UNIS

ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de 2025, às 9h30 horas, conforme prévia convocação, através de videoconferência em razão da sistematização do teletrabalho pela PREVCOM, reuniram-se os membros Alberto Teixeira Protti, Fábio Luís Engler Graner e Marisa Masumi Beppu do Comitê Gestor PREVCOM RG-UNIS, sob a presidência do primeiro. Inicialmente, foi homologada a ata da 119ª Reunião Ordinária, realizada no dia 23 (vinte e três) do mês de maio de 2025, assinada anteriormente via sistema de assinatura digital. Em seguida, às 10h, ingressaram na sala virtual de reuniões, o sr. Paulo Roberto da Rosa, atuário da Fundação, o sr. Ugo Gabriel Barboza Garcia, Diretor de Relacionamento Institucional e sr. André Rodrigues Veras, Diretor de Seguridade da Fundação. Sr. Ugo apresentou as razões que estimularam as alterações ora propostas no Regulamento do Plano de Benefícios PREVCOM RG-UNIS e encaminhadas aos Patrocinadores. Sr André pormenorizou que as alterações se concentravam em quatro pontos principais, a saber: o nome fantasia da Fundação, passando de SP-PREVCOM para PREVCOM; o processo de aprovação de novas alterações, que passaria a exigir a discordância expressa, no prazo de 30 dias, em vez da anuência expressa, hoje sem prazo determinado, por parte dos Patrocinadores; a incidência de parcela não incorporável para base de cálculo, o que muda os números para casos como os cargos comissionados; e, por fim, a fixação do mês de alteração da renda por parte do Participante/Beneficiário como sendo dezembro de cada ano, e não mais o mês de aniversário. Os membros do RG-UNIS se manifestaram acerca do impacto das alterações propostas: para o caso do nome fantasia, ainda que não haja oposição à alteração, entendem que o rito rigoroso e oficial de alteração de nome da Fundação deva ser realizado primeiro nas instâncias oficiais, uma vez que todas as deliberações e documentos são tratativas oficiais e de natureza patrimonial dos Participantes, requerendo a formalidade jurídica necessária para que possua efeito inequívoco. Assim, foi sugerido que, antes da alteração do nome fantasia no



Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo COMITÊ GESTOR RG UNIS



Edifício Mercantil Finasa - R. Líbero Badaró, 377 - 8º andar - Centro Histórico, São Paulo - SP

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG-UNIS

ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Regulamento do Plano de Benefícios, seja realizada a alteração na própria Lei de criação e no Estatuto da Fundação, bem como nas publicações no Diário Oficial do Estado. Sobre a alteração do rito processual de alteração regimental ou estatutária passar a ser via discordância expressa, os membros do Comitê RG-UNIS posicionaram-se de forma contrária, de maneira que recomendarão às suas Instituições Patrocinadoras, via Ofício conjunto ao CRUESP - Conselho de Reitores das Universidades Estaduais Paulistas, a não aprovação desse item. Entre as razões, figura o fato de que qualquer alteração que implique em alteração orçamentária e patrimonial para as Universidades precisa ser aprovada em instâncias formais das mesmas, com apreciação de colegiado competente. O prazo de 30 dias e a forma de assumir anuência por princípio, a qualquer alteração estatutária, é incompatível com a dinâmica de funcionamento das Universidades. Também essa alteração não condiz com a importância das Universidades, que totalizam mais de um terço do patrimônio da PREVCOM e, portanto, deveriam expressar a anuência sobre qualquer alteração regimental. A natureza de funcionamento e a participação no patrimônio total da Fundação, do Plano de Benefícios RG-UNIS, é muito distinta do Plano de Benefícios MULTI, por exemplo. Após tecerem alguns comentários complementares, Sr. Ugo e Sr. André se comprometeram a encaminhar o parecer da Bocatter ao comitê RG-UNIS, acerca dos aspectos jurídicos das alterações propostas, ressaltando, porém que esse parecer se aplica a aspectos do Plano de Benefícios MULTI. Também manifestaram a intenção de estreitar a comunicação com o comitê RG UNIS, o que foi muito bem recebido. Quanto às duas outras alterações propostas (incidência de parcela não incorporável para base de cálculo e fixação do mês de dezembro para alteração da renda por parte do Participante/Beneficiário), não houve objeção por parte dos membros do comitê gestor RG-UNIS. Às 11h06, a reunião prosseguiu com o comitê e o Sr. Paulo Roberto da Rosa. Foram apreciadas as informações constantes no Relatório



Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo COMITÊ GESTOR RG UNIS



Edifício Mercantil Finasa - R. Líbero Badaró, 377 - 8º andar - Centro Histórico, São Paulo - SP

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG-UNIS

ATA DA 120ª REUNIÃO ORDINÁRIA

da Diretoria Executiva, contendo os dados das Atividades Previdenciárias e das Atividades de Investimentos, do mês de abril de 2025, destacando: (a) População de Participantes dos Planos PREVCOM RG, RP, RG-UNIS, RO, MULTI, MS, SP, MT e PA, no total de 55.377 (sendo 8.331 do Plano PREVCOM RG-UNIS); Também foi apreciado um slide sobre os estudos de fluxo de caixa do plano RG Unis (b) Quantidade de Assistidos recebendo na forma de renda mensal e/ou pagamento único. no total de 623 (sendo 218 do Plano PREVCOM RG-UNIS); e (c) Arrecadação das Contribuições, no total de R\$ 40,092 milhões em abril de 2025, que somados aos juros pagos, à rentabilidade e à portabilidade de entrada, e descontando-se a taxa de carregamento, geraram a conversão de R\$ 41,434 milhões ao fundo previdenciário. Seguindo, foram apreciadas as Atividades de Investimentos, cujo valor total acumulado ao final do período era de R\$ 4,163 bilhões (sendo R\$ 1,470 bilhão do Plano PREVCOM RG-UNIS, equivalentes a 35,31% do patrimônio), com a carteira dividida em renda fixa (84,4%), renda variável doméstica (4,5%), renda variável no exterior (2,2%), imobiliário (1,1%) e estruturado, composto por multimercado e fundos de participações (7,5%). Em abril de 2025, o retorno dessa carteira foi de 4,66% enquanto o alvo de IPCA + 4,5% estabelecido pela PREVCOM equivale a 3,94% e o retorno do CDI 4,08%. Ressalte-se ainda que a rentabilidade acumulada da carteira desde o seu início, em 2013, é de 257,60%, contra 242,78% do alvo, no mesmo período. Também foram eleitos os novos presidente e secretário do Comitê Gestor RG-UNIS, para o período de julho de 2025 a junho de 2026, sendo respectivamente, Marisa Masumi Beppu e Fábio Luís Engler Graner. Para a próxima reunião, agendada para o dia 25 de julho de 2025, foi sugerida a seguinte pauta, sem prejuízo de que assuntos urgentes ou extraordinários sejam incluídos posteriormente: 1) aprovação da ata da 120ª Reunião Ordinária; 2) Análise dos Relatórios da Diretoria Executiva do mais recente disponível. Nada mais havendo a tratar, às 12:10 horas, o Presidente do Comitê Gestor



Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo



COMITÊ GESTOR RG UNIS

Edifício Mercantil Finasa - R. Líbero Badaró, 377 - 8º andar - Centro Histórico, São Paulo - SP

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG-UNIS

ATA DA 120^a REUNIÃO ORDINÁRIA

PREVCOM RG-UNIS encerrou a reunião e eu, Marisa Masumi Beppu, secretária, lavrei e subscrevi a presente ata a qual, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros presentes.

Assinado eletronicamente por: Alberto Teixeira Protti CPF: ***.747.098-** Data: 03/07/2025 09:30:17 -03:00

Alberto Teixeira Protti USP (Presidente)

Asinado eletroricamente por:
Asinado eletroricamente por:
Fablo Luís Engler Graner
Cpt: --- 414.348--Data: 13307/2025 162.5:10 -03:00

Fábio Luís Engler Graner

Unesp

Assinado eletronicamente por:
Marisa Massumi Beppu
Data: 03/07/2025 07:53:38 -03:00

Marisa Masumi Beppu

Marisa Masumi Beppu Unicamp





MANIFESTO DE ASSINATURAS



Código de validação: L6V5D-W9UHP-9HJEB-W82FG

Tipo de assinatura: Avançada

Esse documento foi assinado pelos seguintes signatários nas datas indicadas (Fuso horário de Brasília):

✓ Marisa Massumi Beppu em 03/07/2025 07:53 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

177.194.69.116 Não disponível

Autenticação be***@unicamp.br

Email verificado

h5OBqGq9LYQiiUdDDyHXT+oINc8msQkBUf3DEo/2+gM=

SHA-256

✓ Alberto Teixeira Protti (CPF ***.747.098-**) em 03/07/2025 09:30 - Assinado eletronicamente

Endereço IP Geolocalização

143.107.11.20

Lat: -23,558589 Long: -46,725726

Precisão: 12 (metros)

Autenticação apr****@spprevcom.com.br

Email verificado

xmody6j04QEQVosER0u7VbbuQ1sJy3JCBazUpH+BcYI=

SHA-256

✓ Fábio Luís Engler Graner (CPF ***.414.348-**) em 03/07/2025 16:25 - Assinado eletronicamente

Endereço IP

200.145.92.188

Não disponível

Autenticação fgr****@spprevcom.com.br

Email verificado

jCP/4oQ6hi8vySqHIYWoxZMTs3gKww6wQkzkyebH1hU=

SHA-256

Para verificar as assinaturas, acesse o link direto de validação deste documento:

https://portal.wesign.com.br/validate/L6V5D-W9UHP-9HJEB-W82FG

Ou acesse a consulta de documentos assinados disponível no link abaixo e informe o código de validação:

https://portal.wesign.com.br/validate